

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ

Приключи изпълнението на проект „**Център за независим живот**“ в община **Георги Дамяново** по процедура BG05MPO001-2.002 „Независим живот“ на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., стартирал на 01.10.2016 г.

От началото на изпълнението на дейностите по проекта са се предоставени интегрирани услуги на 84 потребители като грижи за тях са полагали 67 лични асистенти и домашни помощници.

От месец януари 2017 г. на 39 потребители са предоставени здравни услуги от медицинска сестра. Медицинските грижи включват измерване на витални показатели (кръвно налягане, пулс и температура), както и други манипулации, допустими в домашни условия. Медицинският специалист е провеждал и консултации за спазване на хигиенно-диетичен режим, при необходимост е осъществявал връзка с личния лекар на потребителя.

От месец февруари 2017 г. е предоставяна психологическа подкрепа на нуждаещи се потребители и на персонала, предоставящ социални услуги, съобразно индивидуалната им потребност. Проведени се супервизии с доставчиците на социални услуги, където лицата са имали възможност да се консултират относно срещани затруднения в работния процес, да говорят, да бъдат изслушвани, да разсъждават, да получават насочване към по-добри решения в обстановка на конфиденциалност.

През месец януари 2017 г., в рамките на 3 дни, е реализирано въвеждащо обучение на персонала за предоставяне на услугите. Обучението е насочено към придобиване, усъвършенстване и разширяване на практическите умения на персонала за предоставяне на качествена грижа и подкрепа на хора с увреждания и самотно живеещи възрастни хора с ограничения или невъзможност за самообслужване.

През месеците март, май и юни 2017 г. са реализирани три поддържащи обучения на персонала за предоставяне на услугите. Обученията са насочени към разширяване на практическите умения на персонала, като темите са определени от обратната връзка, дадена от личните асистенти и домашните помощници, както и от актуалните потребности на потребителите на услугите.

Екипът за организация и управление на проекта ежесечно е посещавал домовете на потребителите на интегрирани услуги с цел извършване на вътрешен контрол. Освен проследяване качеството на предоставяните услуги, се изследва мнението и нивото на удовлетвореност на потребителите от получаваните услуги, извършва се и социално консултиране.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ
СОЦИАЛЕН ФОНД



Община Георги Дамяново



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
РАЗВИТИЕ НА
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

Общата и специфичната цел на проекта са реализирани. Осигурен е достъп до основни социални и здравни услуги и е постигната независимостта и социалната интеграция за възрастните хора и лицата с увреждания в общината. С изпълнението на проекта е предоставена възможност за връщане на пазара на труда на лицата, полагащи грижи за близките си - лица с увреждания или лица над 65 годишна възраст в невъзможност да се самообслужват.

Начало на проекта: 01.10.2016 г.

Край на проекта: 01.12.2018 г.

Обща стойност: 491 066.40 лева

Финансиране от ЕС : 417 406.43 лева

Национално финансиране: 73 659.97 лева